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Звіт про роботу Служби у справах дітей Кубейської сільської ради за 2025 рік 

 

 

Керуючить статтями 26,59  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні 

установи для дітей», ст. 11, ст. 12 Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 

вересня 2008 року № 866, розглянувши звіт начальника служби у справах дітей 

Кубейської сільської ради за 2025 рік, Кубейська сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт начальника Служби у справах дітей Наталії Станєвої про роботу Служби у справах 

дітей Кубейської сільської ради за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Визнати роботу Служби у справах дітей Кубейської сільської ради такою, що відповідає 

встановленим законодавством вимогам. 

 

 

Секретар Кубейської сільської ради                                                         Микола АРАБАДЖИ 



                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                     Додаток  

                                                                   до рішення сесії  

                                                                                    Кубейської сільської ради  

                                                                                        від 19.02.2026 року № - VIII 

Звіт 

про  роботу Служби у справах дітей 

Кубейської сільської ради за 2025 рік 

 
   Служба у справах дітей є  важливою складовою системи захисту прав та інтересів дітей 

в Україні. Діяльність служби у справах дітей Кубейської сільської ради була спрямована 

на реалізацію законодавчих ініціатив, покращення умов для дітей та підвищення 

ефективності співпраці з іншими органами влади та установами. Протягом 2025 року 

Служба у справах дітей продовжувала виконувати свою функцію захисту прав дітей та 

створення умов для їх благополуччя. Основною метою роботи служби було забезпечення 

прав та інтересів дітей, зокрема, у кризових ситуаціях, сприяння стабільності у родинах та 

здійснення профілактичних заходів для запобігання насильству.  

Згідно Банку даних та Соціальної карти громади, чисельність дитячого населення 

на території Кубейської сільської ради складає – 1053 дітей, з них: 720 - малолітніх 

та 333 - неповнолітніх дітей. Усі діти шкільного віку охоплені навчальним 

процесом. Зі статусом ВПО - 37 дитини, 27 – дітей з  інвалідністю, з них 9 дітей на 

інклюзивному навчанні. 

На виконання  «Програми соціального захисту та підтримки дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах» Кубейської сільської ради,  затвердженої 20 грудня 2024 року 2020-VIII  на 

2025рік було заплановано 100,000 тис.грн.. З них 19,940 грн. витрачено на дитячи ігрові 

набори до Дня захисту дітей та  22,500 тис. грн до Різдвяних та Новорічних свят для 

придбання солодких подарункових наборів.  

Основні напрямки роботи Служби у справах дітей: 

Профілактика правопорушень серед дітей та підлітків 

 У 2025 році Служба активно проводила превентивні заходи щодо попередження 

правопорушень серед дітей . Організовані заходи  та надані консультації для дітей та їхніх 

батьків. Спільно з правоохоронними органами, медичними працівниками,   школами 

здійснювались рейди по виявленню неповнолітніх, які вживають алкоголь та ведуть не 

здоровий спосіб життя, рейди щодо профілактики насильства в сім'ях. Протягом року 

було проведено 20 рейдів, у ході яких фахівці перевіряли сім'ї, де були підстави для підозр 

у насильстві, а також надавали інформаційно-консультативну допомогу. У результаті чого 

відвідано 54 сім’ї та  складено 94 актів. 

Захист прав дітей у складних життєвих обставинах та підтримка сімей, які перебувають у 

кризової ситуації 



Важливим напрямом роботи Служби є забезпечення прав та інтересів дітей, які потрапили 

в складні життєві обставини. Протягом року Служба організувала соціальний супровід 

сімей, у зв’язку з цім розроблені індивідуальні плани допомоги для кожної родини, що 

включали надання матеріальної допомоги, юридичних консультацій, медичних та інших 

соціальних послуг. На обліку Служби на протязі 2025 року знаходилось 4 сім’ї, в них 12 

дітей з підстав ухиляння батьків від виконання батьківських обов’язків та  існувала 

загроза для здоров’я та життя дітей. 

Захист прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування  

Служба у справах дітей активно працює з дітьми-сиротами та дітьми позбавлених 

батьківського піклування,  здійснює контроль за умовами утримання таких  дітей, з метою 

забезпечення належних умов проживання, харчування, навчання та відпочинку.  На даний 

час за первинним обліком знаходяться 9 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування. За звітний 2025 рік 1 дитина отримала статус сироти, інша, статус дитини, 

позбавленої   батьківського піклування.    

Служба у справах дітей брала участь та представляла інтереси дітей у судових процесах 

що стосуються прав дітей, а саме: позбавлення батьківських прав, у випадках  

неналежного виховання та утримання дітей, спірних питань щодо визначення місця 

проживання дітей одним з батьків( 6 таких судових процесів).  

Питання, що виносяться на розгляд виконавчого комітету, як органу опіки та піклування 

Кубейської сільської  ради, стосовно неповнолітніх дітей та згідно до Положення Служби 

у справах дітей, попередньо розглядаються на засіданнях комісії з захисту прав дитини. За 

2025 рік було проведено 11 засідань, в ході яких розглянуто 36 питань. 

Основні заходи, які були розглянуті та ухвалені під час засідань: 

- Рішення про доцільності/недоцільності позбавлення батьків батьківських прав 

стосовно їх дитини та надання соціальних послуг; 

- Підготовка висновків та розгляд матеріалів для передачі до судових органів 

(протягом року Служба підготувала 8 висновків);  

-  Встановлення опіки та піклування над дітьми, які мають статус дітей-сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування; (2 дитини під опіку) 

- Розгляд питань щодо надання  статусу дітей, які постраждали внаслідок  воєнних 

дій та збройних конфліктів( 13 дітей отримали відповідний статус) 

- Затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;  

- Погодження тимчасового виїзду за кордон неповнолітніх дітей з родичами;  

- Звіти та інформація щодо функціонування на території Кубейської сільської 

ради опікунських родин.  

Службою у справах дітей Кубейської сільської ради ведеться робота в ЄІАС 

«Діти», до якої вносяться дані дітей СЖО, дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа, опікунів та піклувальників, дітей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів та отримали статус. На 



дітей, які знаходяться в ЄІАС «Діти» складаються особові справи. Усього складено 

56 карток. 

 Особові справи дітей ведуться у відповідності з вимогами наказу Міністерства 

України у справах сім’ї, молоді та спорту від 18 листопада 2008 року за №4591 

«Про затвердження Порядку ведення особової справи дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування, та форми індивідуального плану соціального 

захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування». Банк даних неповнолітніх дітей 

Кубейської сільської ради ведеться постійно.  

 Щотижня, щомісяця та щоквартально надаються звіти до районної, обласної адміністрації 

стосовно неповнолітніх дітей різної категорії. Постійно ведеться листування з іншими 

структурними підрозділами та закладами.      Протягом року Службою отримано та 

розглянуто 25 письмових звернень. Надійшло 220 вхідної документації та надано 174 

відповіді.  

Служба приймає активну участь у районних та обласних нарадах, конференціях, 

тренінгів. Співпрацює з іншими структурними підрозділами, благодійними 

фондами, які надають гуманітарну та психологічну допомогу  сім’ям, які опинилася 

у складних життєвих обставинах, опікунських родинах. Служба у справах дітей 

приймає участь у проведені дитячих свят, батьківських зборів та профілактичних 

заходах з питань здорового способу життя та захисту прав дітей. 

Завдяки скоординованій роботі Служби у справах дітей протягом 2025 року 

вдалося досягти значних результатів у сфері захисту прав дітей, допомоги сім'ям у 

кризових ситуаціях та забезпечення  прав на здорове та безпечне середовище для їх 

розвитку. 

Плани на 2026 рік: 

1. Посилити роботу щодо профілактики насильства в сім'ях через проведення більше 

рейдів та тренінгів для батьків. 

2. Розширити співпрацю з організаціями, які надають психологічну, гуманітарну  

допомогу дітям, що знаходяться у складних життєвих обставинах, пережили 

насильство або були в кризових ситуаціях. 

3. Продовжити вдосконалення процесу підготовки висновків для судових органів та 

інших інстанцій. 

4. Підвищення компетентності спеціалістів з метою розвитку патранату над дитиною, 

сімейних форм виховання та усиновлення. 

    

Начальник служби у справах дітей                                                              Наталя СТАНЄВА 

 


